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Харківський державний університет харчув ання та торгівлі 
 
Вимоги до норм моралі мають загальний характер обов’язковий 

для всіх членів суспільств а. Проте їх загальний характер не виключає 
специфічного відбиття у різних видах професійної діяльності. 

Кожна професія має свою власну мораль. Особливе місце в  
системі  професійної етики посідає етика державного службовця, 
оскільки вона значною мірою характеризує взаємовідносини держави і 
громадянина. Моральність. Переважно. Розуміється як особиста 
чесність, порядність. 

Специфіка професійної етики державного службовця полягає,  
передусім. в особливостях правового статусу чиновника, можливостях 
здійснюв ати владні  повноваження від держави, що поєднані  
формально-процедурним регламентом службових дій посадової особи 
зі значними можливостями приймати вольові суб’єктивні рішення, де 
мерилом справедливості виступає лише совість. 

Етика державного службовця і юридична відповідальність – 
категорії нерозривні. У разі порушення державним службовцем 
етичних правил, які втілені у правових нормах, необхідна реакція 
громадськості. Тому державне і громадське життя значною мірою 
залежить від моральних цінностей, що утвердилися в суспільстві, від 
моральних відносин держав и і громадянина, соціальної 
справедливості, нетерпимості до моральних відхилень особи від 
державних інструкцій. 

На особу, яка служить уряду, покладається величезна суспільна 
довіра, тому що ця служба дає широкі можливості для зловживань. 
Приходячи на держав ну службу, працівник робить свідомий вибір і 
погоджується на суворе обмеження як у публічній, так і у приватній 
діяльності. Чим вища посада, тим більше обмежень. 

Етика державної служби тісно пов’язана із соціальною 
структурою конкретного суспільства і чітко визначається нею. У 
цьому, як правило, відображаються традиційні уявлення суб’єктів того 
або іншого суспільства про статус свого суспільства у цілому, про 
перевагу своєї цивілізації тощо. Разом з тим етика державної служби 
являє собою об’єднання універсальних правил, що застосовуються в 
усьому цивілізованому світі. 


